



В Луганске следователь Западного МСУТ СК России провел встречу со школьниками и рассказал о своей профессии



Следователь Луганского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации встретился со школьниками, участниками проекта «Пишем Будущее». На встрече собрались ученики правовых классов луганских школ, которые в будущем хотят связать свою жизнь с правоохранительной работой, и участники проекта «Пишем Будущее», которые в своих конкурсных эссе писали о том, что хотят стать следователями.

«В эссе ребят конкурса «Пишем Будущее» достаточно часто встречается это слово – следователь. Это популярное направление для детей и школьников Луганской Народной Республики, школьники стремятся изучать эту профессию, хотят в дальнейшем работать по этому направлению. Поэтому такая встреча помогла им прикоснуться к мечте и больше узнать о направлении», – отметил руководитель представительства президентской [платформы](#)



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

[«Россия – страна возможностей»](#) в ЛНР Даниил Калитвенцев.

Старший следователь Луганского следственного отдела на транспорте Западного МСУТ СК России рассказал о своём трудовом пути, о специфике работы транспортных управлений, о годах учебы в Московской академии Следственного комитета Российской Федерации. Также на встрече участникам рассказано об открытии луганского филиала ФГКОУ «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации», о необходимых документах и условиях поступления.

В завершение мероприятия в ходе оживленной беседы офицер ответил на все интересующие ребят вопросы. Также несовершеннолетним следователь напомнил о правилах безопасности в жизненных ситуациях, в том числе на объектах транспортной инфраструктуры. Он рассказал о способах защиты прав детей, об имеющихся каналах связи, всех необходимых телефонах, куда они могут обратиться в случае совершения в отношении них противоправных действий.

«Я почувствовал, что ребята на самом деле хотят стать следователями, было много интересных, порой даже каверзных, вопросов, но это всё потому, что они по-настоящему интересуются этой профессией», – рассказал следователь.

Встречи со школьниками призваны сформировать у подрастающего поколения правильное представление о профессии следователя, помочь определиться с будущей профессией.

24 Августа 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1819012>